

# 龙川县电子商务进农村综合示范工作 简 报

第 24 期（总第 44 期）

龙川县电子商务工作领导小组办公室编 2018 年 12 月 4 日

---

## 龙川电商再助农 给力脱贫攻坚战

山村渐入冬，农户盼销路。龙川电商企业纷纷出手，助力我县农产品脱销，以产业带动扶贫工作发展。



11 月 25 号，田心镇三友村的种植户邹水平来到了县电商产业园，称他们村有近 2 万斤红薯遇到了销路问题，想寻求帮忙扩宽销路。详细了解得知，该村红薯由种植大户牵头种植，贫困户参与分红，现在已经全部成熟，亟待销路。龙川悯农电

商公司经讨论一致决定，借助公司自身的电商平台，以公益扶贫的形式，零利润去帮助三友村进行红薯销售。经过一系列准备，悯农公司平台于 28 号下午正式上架产品，同时，满载着正能量的消息在微信朋友圈也得到了大量的阅读和转发，据统计，此消息在朋友圈阅读量达到 19534 次，转发 1937 次，截至 30 号下午，三友村的红薯全部销售完毕，总计收到约 2 千件订单。



11 月 29 日，广东煜阳生态农业发展有限公司负责人，在与麻布岗阁前村驻村干部黄队长的工作交流中得知，作为省定贫困村的阁前村现有一个养殖土鸡产业，养殖收入将分红给到贫困户。煜阳公司负责人陶经理得知这个消息后，决定跟村里收购 200 只土鸡，以消费扶贫的方式帮助贫困户脱贫致富。陶经理还表示，接下来将会与阁前村进行更多的合作，帮助阁前村共同打赢脱贫攻坚战。

随着我县电子商务进农村工作的不断推进，我县电商一批企业逐渐发展壮大，越来越多的企业参与到扶贫领域工作中来，以实际行动助力脱贫攻坚战。



---

报:省商务厅，市商务局，县四套班子领导  
送:县加快发展电子商务工作领导小组成员单位，各镇政府，  
县直有关单位

---

(共印 90 份)